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ПРЕГЛЕД НА ПЕЧАТА – 5 февруари 2010 г. 
 
 

Медия: ДНЕВНИК 

Заглавие:  Фондът на екоминистерството е финансирал проекти по два пъти Давани са пари и за 

дейности, който нямат нищо общо с екологията 

 Еврото стигна 7-месечно дъно спрямо долара Според експерти дълговите проблеми в 

еврозоната може да потопят валутата и до 1.35 долара за евро 

 Фонд "Земеделие" пуска останалите 302 млн. лв. субсидии Стопаните ще получат по още 8 

лева на декар 

 Комисия за защита на конкуренцията: "Столичен електротранспорт" е възложил незаконно 

поръчка за 2 млн. лв. Компанията е избрала дружеството за ремонт на тролеи, което преди 

това не е изпълнявало такава дейност 

 Софийските хотели отчитат над 17% спад на нощувките през 2009 г. Семейните обекти и 

самостоятелните стаи увеличават гостите си 
 Красимир Ципов, зам.-председател на вътрешната парламентарна комисия: Мобилните и 

интернет оператори ще предоставят данни на МВР до 72 часа 

 

Медия: СЕГА 

Заглавие:  България се чуди да поиска ли данни за укрити в чужбина доходи Финансовият министър 

Симеон Дянков не е особено ентусиазиран от предложената от Германия информация за 

тайни сметки в швейцарска банка 

 Неизгодните сделки с гори не могат да се развалят Прокуратурата е запозната само с част от 

заменките 

 Държавата посегна към хотел, свързван с Доган Съдът е наложил възбрана над "Каза 

Домини" в Рибарица по искане на комисията "Кушлев" 

 Граничните пунктове с Гърция затварят напълно за 3-4 дни Бизнесът декларира само 

скромните 2.5 млн. лв. щети от блокадата 

 Кризата пощади хранителната промишленост и фармацията Фирмите даже са успели да 

повишат заплатите 

 Здравна реформа трябва да има, но по-бавна А нас някой щадеше ли ни, пита по повод 

подкрепата на БСП за протестите депутатът Евгений Желев 
 

Медия: СТАНДАРТ 

Заглавие:  Дянков погна акулите в шоуто Шефовете на футболните клубове искат да бъдат освободени 

от налози 

 Печелят поръчки с "да" по телефона Отхвърлили кандидат за ремонт на пътища заради офис 

под наем 

 Блокадата ще ни научи да си търсим правата Няма да спрат парите за селските райони, казва 

земеделският министър Мирослав Найденов 
 

Медия: МОНИТОР 

Заглавие:  Забраниха строежите край морето Заменените терени стават само за земеделие, решиха 

депутатите 

 Проектират паркинги за 3000 коли в София Общинарите отпуснаха 2 млн. лева за скиците на 

гаражите 

 Желева посланик Спрягат я за дипломат във Виена или Берн 

 Още 302 млн. лв. получават фермерите Парите за директни плащания ще бъдат наредени днес 
 

Медия: 24 ЧАСА 

Заглавие:  "Цигарена" коалиция омекотява забраната за пушене Депутати от различни партии са готови 

да се обединят при внасяне на проект за либерализиране на режима за пушене на обществени 

места 
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ЗА БСК: 
Медия: СЕГА 

Заглавие: Кризата пощади хранителната промишленост и фармацията 
Фирмите даже са успели да повишат заплатите 

Изключително стабилно финансово състояние отчитат фирмите в хранително-вкусовата 

промишленост у нас в кризисната 2009 г. Над 80% от тях смятат, че са засегнати от финансовия и 

икономическия срив в световен мащаб, но на практика повечето са увеличили печалбите си спрямо 

2008 г., показа проучване на Job Tiger и агенцията за маркетингови изследвания "Ноема". То обаче 

анализира най-големите в бранша, които са около 25% от общия брой производители на храни, но 

държат 75% от пазара. Кризата тормози главно по-малките предприятия, отчита изследването. Като 

цяло в сектора загубите на оборот са едва 3 на сто, а на работна ръка - 6 на сто, въпреки че всяка трета 

фирма се е освобождавала от хора. За сметка на това в 60% от фирмите е имало актуализация на 

заплатите нагоре. "Когато оборотът пада, фирмите са принудени да правят рационализации. 

Съкращават персонал, но пък оптимизират организацията на производството, настройките на 

поточните линии. Оттам се повишава производителността на труда, идват и по-големите печалби. А и 

човек се отказва последно от манджата, колкото и да е грубо", обясни Светлозар Петров, управител на 

Job Tiger. От анализираните големи производители на хранителни продукти половината са увеличили 

пазара си в България и имат развитие на производството. Нови продукти са пуснали 48%, а около 20% 

са разширили пазарите си навън. Според шефа на БСК Божидар Данев освен хранително-вкусовата 

промишленост абсолютно незасегната от кризата е и фармацевтичната. Лекарствата са също 

продукти, от потреблението на които населението не може да се лиши. Във всички статистики за 

издръжка на живот се отчита постоянно и доста високо повишаване на разходите за здравеопазване. 

"Във фармацевтичната промишленост дори мисля, че няма никакви съкращения. Добре е и селското 

стопанство. Според мен тревожните информации за него са доста преувеличени", заяви Данев пред 

"Сега". В Агенцията по заетостта пък не са отчели масови уволнения в туризма. "Ако се съди по 

движението на пазара на труда, може да се каже, че туризмът се е съхранил в кризата", смята шефката 

на АЗ Росица Стелиянова. 

Снимка на три колони - Около 30 000 души от предприятията за текстил и облекло са останали без 

работа миналата година заради свиването на поръчките. 

СЪВЗЕМАНЕ 

Хубавата новина е, че от януари има леко оживление в обема на поръчките към фабриките за текстил 

и облекла у нас, които бяха сред най-тежко пострадалите в кризата. "Всички големи играчи от 

конфекцията са на пазара и работят", казва председателят на Българската асоциация по текстил и 

облекло Цонко Недялков пред "Фокус". След голямото свиване на поръчките през втората половина 

на 2008 г. в бранша са съкратени 25-30 на сто от работниците, което значи, че около 30 000 са 

останали без работа до края на 2009 г., изчислява Недялков. Най-много заети има в производството на 

памучен, плетен и вълнен текстил. Такива предприятия има в Сливен, Габрово, Пловдив, Враца. 

 

Медия: NEWBUSINESS.BG 

Заглавие: БСК издава сертификати за форсмажор| 

 

Медия: ECON.BG 

Заглавие: БСК ще регистрира дълговете на държавата към бизнеса 

 

Медия: INSURANCE.BG 

Заглавие: Заради гръцката блокада БСК издава сертификати за форсмажор 

 

 

http://newbusiness.bg/news/view/692/bsk-izdava-sertifikati-za-forsmazhor
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http://insurance.profit.bg/news/?cat=news&cat_id=1&sn_id=93866

